
Звіт 

про громадське обговорення проєкту рішення  

Пирятинської міської ради „Про ліквідацію Давидівської філії 

Новомартиновицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

Пирятинської міської ради Полтавської області“ 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: 

Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинська міська рада 

2. Зміст питання або назва проєкту, що виносився на обговорення: 

Проєкт рішення Пирятинської міської ради „Про ліквідацію Давидівської 

філії Новомартиновицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Пирятинської 

міської ради Полтавської області“. 

Протягом 2024-2025 навчального року учнівський контингент філії 

зменшився та становив 20 учнів на 30.05.2025. Філія здійснювала освітню 

діяльність за рівнем початкової та базової середньої освіти. У зв’язку з 

відсутністю належного контингенту учнів для створення класів, повноцінної 

соціалізації дітей шкільного віку, станом на 01.09.2025 призупинено діяльність 

Давидівської філії Новомартиновицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів. 

У 2025-2026 навчальному році діти шкільного віку з села Давидівка отримують 

освітні послуги в Новомартиновицькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, 

підвозяться до закладу освіти та в зворотному порядку. Педагогічні працівники 

також працевлаштовані в опорному закладі. 

Запропоновано ліквідувати Давидівську філію Новомартиновицької 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Пирятинської міської ради Полтавської 

області. 

3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні проєкту: 

Пропозиції та зауваження приймалися у письмовій формі за адресою: 37000, 

Полтавська область, Лубенський район, м. Пирятин,  вул. Соборна, 42; 

електронній формі на електронну адресу osvita_piryatin@ukr.net; усній формі на 

контактний телефон: (05358) 2-14-82. 

Публічне обговорення проводилося 28.03.2025 в селі Давидівка, пров. 

Затишний, 21  (заклад освіти).  

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Пирятинської міської 

ради, відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради за 

результатами обговорення проєкту: 

Проєкт „Про ліквідацію Давидівської філії Новомартиновицької 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Пирятинської міської ради Полтавської 

області“ перебував на громадському обговоренні з 2 січня 2025 року. У процесі 

громадського обговорення проєкту  пропозиції та зауваження не надходили. 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 

За результатами громадського обговорення проєкт залишено без змін та 

подано на розгляд сесії Пирятинської міської ради. 

mailto:osvita_piryatin@ukr.net

